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VENTAJAS DE ALQUILAR UNA VIVIENDA 
(para el inquilino o arrendatario)
· NO ES NECESARIO APORTAR NI CONTAR CON UN GRAN CAPITAL.

Una vez tomada la decisión de alquilar una vivienda y no hacer frente así a una costosa hipoteca que se convertiría en la deuda más grande de su vida, la primera ventaja que se tiene, y más dados los tiempos que corren, es que no es necesario contar con un gran capital de inversión, o al menos éste es una pequeña cantidad que nada tiene que ver con la opción de la compra del inmueble, como por ejemplo, el depósito de la fianza (obligado por la Ley de Arrendamientos Urbanos) y la entrega a cuenta de alguna mensualidad en concepto de garantía en depósito (normalmente entre 3 y 6 meses de renta). Podríamos entonces disponer y disfrutar de una mejor vivienda sin deudas de por vida. 
En caso de compra tendríamos como primera desventaja que hoy día no hay hipoteca que cubra el 100% del valor de la vivienda, más bien y como máximo entre un 60% y un 80% del valor de aquella, por lo que sería necesaria una importante cantidad aportada por el comprador y hacer frente a una serie de gastos obligados como: IVA, Impuesto de Transmisiones Patrimoniales, gastos notariales, gastos registrales, gastos de apertura de hipoteca, gastos de Actos Jurídicos Documentados, gestorías, etc. Hay que estar completamente preparado para adquirir la gran responsabilidad económica que constituye una hipoteca, cuando aún concediendo la entidad crediticia el préstamo, la constancia de las cuotas mensuales no están ni mucho menos garantizadas.
· SERVICIOS BÁSICOS YA CONTRATADOS.

En nuestra empresa, todos los clientes, acceden a nuestras viviendas con los servicios básicos dados de alta, y cuyo coste no es repercutido al inquilino. Nos referimos a alta de la luz eléctrica, del gas y del agua. En caso de compra de vivienda, este trámite correspondería al nuevo propietario, añadiendo un nuevo coste importante.

· AMUEBLAMIENTO DE LA VIVIENDA.
Otro de los costes importantes en la adquisición de una vivienda, es su amueblamiento, especialmente cocina, electrodomésticos, baños y armarios empotrados. Es un alto coste que nuestros clientes no hacen frente, ya que nuestras cocinas están perfectamente equipadas con mobiliario y electrodomésticos de primera calidad, nuestros baños con sus mamparas de ducha o bañera, accesorios, y los armarios perfectamente forrados y equipados con cajoneras y perchas.
· MANTENIMIENTO DE LA VIVIENDA.
El mantenimiento de las viviendas (y locales), desperfectos y reparaciones corre por cuenta del propietario, en nuestro caso de nuestra empresa. Tales como roturas, deformaciones, averías de las calderas de gas, ventanas, puertas, electrodomésticos, reformas del edificio, etc, siempre que no supongan conductas irresponsables y dolosas del arrendatario, por supuesto.

· MOVILIDAD PARA EL INQUILINO.
Dadas las características actuales del mercado laboral, el cliente no se ve obligado ni anclado a permanecer en un lugar fijo por haber adquirido una vivienda, o bien verse obligado a venderla por traslado a otro lugar, permitiendo esto tomar unas decisiones personales más ágiles y flexibles, aprovechando diferentes oportunidades. 

También en este sentido, el alquiler propicia la adaptación a diferentes situaciones personales y familiares, como la ampliación o disminución de miembros del hogar, sin necesidad de operaciones inmobiliarias complejas, simplemente cambiando de vivienda. Asímismo, por supuesto, satisface más fácilmente gustos en cuanto al lugar de la vivienda y la propia vivienda en sí, concediendo una oportunidad de cambio sin complicaciones.
· OTRAS: 
· No tener que asistir a las reuniones de la Comunidad de Propietarios, tarea que corresponde al propietario del inmueble.
· Afrontar un menor o nulo riesgo financiero que si se vive en una vivienda en propiedad. Una subida de los tipos de interés o una caída en picado de los precios de la vivienda (como ocurre en la actualidad) provocaría una desestabilización de la economía del hogar.
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